
Umfasst Teilenr. 10295Installationsanweisungen für den vorderen und hinteren Stabilisator
Der Kit beinhaltet:
• Stabilisatoren 

- Rotes Farbband, 3,0 mm (steif) 
- Grünes Farbband, 2,8 mm (steif) 
- Gelbes Farbband, 2,5 mm (mittel)
- Schwarzes Farbband, 2,3 mm (mittel)
- Blaues Farbband, 2,0 mm (weich)

• Vorderes oder Hinteres Gestänge (4)
• Vorderes Halterungen für Stabilisatoren

• Hinteres Halterungen für Stabilisatoren
• 3 x 6 mm Flachkopfschrauben (4)
• 3 x 15 mm Halbrundkopfschrauben (4)
• 3 x 3 mm Madenschrauben (4)

Benötigte Werkzeuge:
• 1,5-mm-Inbusschlüssel
• 2,0-mm-Inbusschlüssel
• 2,5-mm-Inbusschlüssel

Vorderer 
Stabilisator

Hinterer
Stabilisator

Untersteuern verhindern Verringern Erhöhen
Übersteuern verhindern Erhöhen Verringern
Weicherer/Hoher Grip Erhöhen Erhöhen
Härterer/Niedriger Grip Verringern Verringern
Schwieriges Gelände Entfernen Entfernen

Vordere 
Stoßfänger

Hintere 
Stoßfänger

Hintere 
Stoßfänger

Fig 3

Fig 4

Installation der vorderen Stabilisators

Fig 1 Ausbau des vorderen Scharnierstifthalters Fig 2 Ausbau des hinteren Scharnierstifthalters

Installation der hinteren Stabilisators

Fig 3A
MAXX Slash 
abgebildet, 

MAXX-Installation
ist identisch.

MAXX Slash 
abgebildet, 

MAXX-Installation
ist identisch.

Zur besseren Über-
sichtlichkeit ohne 
Räder abgebildet.

Zur besseren Über-
sichtlichkeit ohne 
Räder abgebildet.

Zur besseren Über-
sichtlichkeit ohne 
Räder abgebildet.

Zur besseren Über-
sichtlichkeit ohne 
Räder abgebildet.

Fig 4A

Vordere 
Stoßfänger

MAXX SLASH

MAXX MAXX

MAXX SLASH

4x12mm
Halbrund-

kopfschraube 

4x12mm
Halbrund-

kopfschraube 

4x12mm
Halbrund-

kopfschraube 4x12mm
Halbrund-

kopfschraube 

4x12mm
Halbrund-

kopfschraube 

4x12mm
Halbrund-

kopfschraube 

4x25mm
Halbrund-

kopfschraube 

4x25mm
Halbrund-

kopfschraube 

4x25mm
Halbrund-

kopfschraube 
4x25mm
Halbrund-

kopfschraube 

Scharnier-
stifthalter

Scharnier-
stifthalter

Scharnier-
stifthalter

Scharnier-
stifthalter

4x10mm
Senk-

kopfschraube
4x10mm

Senk-
kopfschraube

4x10mm
Senk-

kopfschraube

4x10mm
Senk-

kopfschraube

4x16mm
Halbrund-

kopfschraube 

4x16mm
Halbrund-

kopfschraube 

3x6mm
Flachkopfschraube* 

3x3mm
Madenschraube** 

3x3mm
Madenschraube** 

Halterung für 
Stabilisator

Stabilisator
4x12mm

Halbrund-
kopfschraube 

Siehe 3A 

Siehe 3A 

Zur besseren 
Übersichtlichkeit ohne 

Räder abgebildet.

Vorderseite 
des Modells

**Wichtig: Das 3 x 3 mm Flachkopfschrauben 
muss vollständig angezogen werden, um den 
Stabilisator am Fahrzeug zu befestigen.

*Hinweis: Drehen Sie die 3 x 6 mm Flachkopfschrauben in die Löcher, 
bis sie den Stabilisator berühren und lösen Sie sie dann wieder leicht. 
Der Stabilisator muss frei schwenkbar sein.

3x15mm
Halbrund-

kopfschraube 

3x15mm
Halbrund-

kopfschraube 

3x3mm
Madenschraube** 

3x15mm
Halbrund-

kopfschraube 

3x6mm
Flachkopfschraube* 

Stabilisator

Traxxas, 6250 Traxxas Way, McKinney, TX 75070, Telefon: +1 972-549-3000, Fax: +1 972-549-3011, E-Mail: support@Traxxas.com

Siehe 4A 

Siehe 4A 

Zur besseren 
Übersichtlichkeit ohne 

Räder abgebildet.

Vorderseite 
des Modells

**Wichtig: Das 3 x 3 mm Flachkopfschrauben 
muss vollständig angezogen werden, um den 
Stabilisator am Fahrzeug zu befestigen.

*Hinweis: Drehen Sie die 3 x 6 mm Flachkopfschrauben in 
die Löcher, bis sie den Stabilisator berühren und lösen Sie sie 
dann wieder leicht. Der Stabilisator muss frei schwenkbar sein.

Wenn Sie weitere Fragen haben oder technische 
Unterstützung benötigen, rufen Sie Traxxas unter

(1-888-872-9927) an. (nur innerhalb der USA)

3x3mm
Madenschraube** 

3x15mm
Halbrund-

kopfschraube 

Halterung für 
Stabilisator

4x12mm
Halbrund-

kopfschraube 

3x3mm
Madenschraube** 

3x3mm
Madenschraube** 

3x15mm
Halbrund-

kopfschraube 

3x15mm
Halbrund-

kopfschraube 




